平成29年度富県宮城推進会議幹事会

日時:平成29年5月25日(木)

午後1時30分から午後3時30分まで

場所:宮城県行政庁舎4階 特別会議室

次第

- 1 開 会
- 2 挨 拶
- 3 報 告
 - (1) 第5回富県宮城グランプリの結果について
 - (2) 平成29年度富県宮城関連施策の概要
- 4 議 事

「みやぎ発展税」活用実績等と今後のあり方について

- 5 そ の 他
 - (1) 伊達政宗公生誕450年記念プロモーションについて
 - (2) その他
- 6 閉 会

【配付資料】

資料1	第5回富県宮城グランプリの結果について
資料2	平成29年度経済商工観光部予算の概要
資料3	「みやぎ発展税」活用実績等と今後のあり方について
資料4	「みやぎ発展税」活用実績等と今後のあり方(案)【概要版】
資料5	「みやぎ発展税」活用実績等と今後のあり方(案)【本編】
資料6	【参考】「みやぎ発展税」活用フレームの変更(案)
資料 7	母達政宗公生誕450年記令プロモーション

資料7 伊達政宗公生誕450年記念プロモーション パンフレット 平成29年度宮城県経済商工観光行政の概要